

Formulář k žádosti o příspěvek (dar) z rozpočtu města Stříbra

Oblast, do které spadá projekt ¹⁾	
Název projektu ²⁾	

I. Základní informace o žadateli

Název organizace / jméno fyzické osoby			
IČO / RČ		právní forma u právnických osob ^{2a)}	
sídlo / bydliště			
e-mail:		tel.:	
statutární zástupce u právnických osob			
číslo účtu (pokud není, tak informace o nezřizení)			

II. Informace o spolupráci

obdrželi jste příspěvek minulý rok (ano/ne)?	
pokud ano, kde jste publikovali ³⁾	
co jste pro město v minulém roce udělali	
prezentovali jste město minulý rok (ano/ne)?	
pokud ano, jakým způsobem, popř. kde	
jakou pomoc nabízíte při akcích, které pořádá město nebo organizace zřízené městem ⁴⁾	
jakou jinou pomoc městu nabízíte	

III. Základní informace o projektu

místo a datum realizace projektu ⁵⁾	
pro koho je určen projekt ⁶⁾	
místo konání akce	
popis činnosti žadatele	

IV. Náklady na projekt včetně příjmů

VÝDAJE - text	Částka v Kč	PŘÍJMY - text	Částka v Kč
CELKEM VÝDAJE	0	CELKEM PŘÍJMY	0

V. Požadovaná výše příspěvku (daru) z rozpočtu města Stříbra

--

VI. Čestné prohlášení o bezdlužnosti:

Čestně prohlašuji, že nemám(e) vůči městu Stříbru ani vůči organizacím, které město založilo nebo zřídilo žádné závazky po lhůtě splatnosti^{4,7)}

Datum:

Podpis:

¹⁾ oblast mládeže, tělovýchovy a sportu; oblast sociálních služeb; oblast kultury; oblast vzdělávání a vědy; oblast protidrogových aktivit; prevence kriminality

²⁾ projektem se rozumí pořádání akce s uvedením termínu nebo pořízení vybavení nebo náklady na činnost

^{2a)} obecně prospěšná společnost, občanské sdružení, nadace, nadační fond, církev, náboženská společnost, církevní

³⁾ publikování doložit naskenovanou tiskovinou, odkazem na www stránky apod.

⁴⁾ organizace zřízené městem: ZŠ Mánesova, ZŠ Gagarinova, MŠ Stříbro, ZUŠ Stříbro, DDM, MKS, Městské muzeum

⁵⁾ U činnosti a nákupu vybavení kalendářní rok; u konkrétních akcí datum pořádání této akce

⁶⁾ tzn. zda je určen pro děti, mládež nebo jen pro dospělé apod.

⁷⁾ založené organizace: SMMS s.r.o. a Lesy města Stříbra s.r.o.